


WINE BY GLASSES
ВИНО ПО БОКАЛАМ

WHITE WINE • БЕЛОЕ ВИНО	 125 ml� 750 ml

2020 VINHO VERDE  «Bonina» Branco.. . . . . . . . . . . . . 450� 2700
Vinho Verde, Portugal

2019 TERROIR  BLANC de Gai-Kodzor - .. . . . . . . . . . . . 450� 2800
Krasnodar Region, Russia

2019 SAUVIGNON BLANC - Lefkadia Valley & GINZA. . . . . . 500� 3000
Kuban, Krymsk

2019 INZOLIA - Feudo Arancio.. . . . . . . . . . . . . . . . . 660� 3960
Sicilia

2018 GRUNER VETLINER -  Ferdinand Mayr. . . . . . . . . . 690� 4140
Burgenland, Austria

2019 SAUVIGNON BLANC  – Megan Simmonds. . . . . . . . . 730� 4380
Marlborough, New Zealand

2017 RIESLING «O» Trocken - Molitor Rosenkreuz. . . . . . . 810� 4860
Mosel, Germany

2017 CHABLIS - Domaine Joelle Vrignaud. . . . . . . . . . . . 1100�
Bourgogne, France

2019 SANCERRE   «Tradition» - Daniel Crochet. . . . . . . . . 1200�
Val de Loire, France

2019 MERSAULT “Clos du Cromin”—Sylvain Loichet. . . . . . 2700�
Bourgogne, France

2016 CHARDONNAY –Manor Divnomorskoe.. . . . . . . . . . 1600�
Krasnodar region

ROSE WINE • РОЗОВОЕ ВИНО	 125 ml� 750 ml

2016 SANCERRE les Romaine — Alphons Mellot. . . . . . . . 1400�
Val de Loire, France

2019 LE SECRET de SAINT-PIERRE – Chateau Sainte-Pierre. . 550� 3300
Provence, France

Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны в рублях с учетом НДС.
Coravin — innovative system keeps the wine safe from oxidation.
Coravin — инновационная система подачи и хранения вина, исключающая доступ кислорода.



WINE BY HALVES-BOTTLES
ВИНО В ПОЛУБУТЫЛКАХ

WHITE WINE • БЕЛОЕ ВИНО � 375 ml

2018 GAVI “Le Marne” – Michele Chiarlo ����������������������                     3000
Piemonte, Italy

2018 RIESLING Trocken Wachenheimer– Dr. Burklin-Wolf�����������           3500
Pfalz, Germany

2018 CHABLIS – Domaine Denis Race������������������������                        4200
Bourgogne, France

2019 SANCERRE – Henri Bourgeois�������������������������                         4400
Val de Loire, France

RED WINE • КРАСНОЕ ВИНО� 375 ml

2015 HOCHACKER Blaufrankisch, Weninger��������������������                   2650
Burgenland, Austria

2018 SANTENAY - Roger Belland���������������������������                           5200
Bourgogne, France

SWEET WINE • СЛАДКОЕ ВИНО� 375 ml

2016 SICHEL — Sauternes AOC����������������������������                            5100
Sauternes, France

2015 ESTERHAZY Welschriesling Trokenbeerenauslese�������������             8900
Burgenland, Austria

Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны в рублях с учетом НДС.

WINE BY GLASSES
ВИНО ПО БОКАЛАМ

RED WINE • КРАСНОЕ ВИНО	 125 ml� 750 ml

2019 CABERNET SAUVIGNON — Vina Maipo. . . . . . . . . . 370� 2220
Valle Central, Chile

2017 MOURVEDRE-SYRAH de Gai-Kodzor. . . . . . . . . . . 340� 2050
Krasnodar Region, RUSSIA

2019 PINOT NOIR — Le Grand Noir. . . . . . . . . . . . . . . 430� 2580
Pays d’Oc, France

2018 MUROS de VINHA TINTO - Quinta Do Portal. . . . . . . 450� 2700
Douro, Portugal

2018 CHIANTI  “ Il Convento” – Gattavecchi.. . . . . . . . . . 540� 3240
Toscana, Italy

2018 RIOJA Tempranillo - Vina Olabarri.. . . . . . . . . . . . 550� 3300
Rioja, Spain

2018 NEGROAMARO - Tenuta Applonio. . . . . . . . . . . . . 750� 4500
Puglia, Italy

2018 BOURGOGNE Pinot Noir - Sylvain Loichet. . . . . . . . . 1200�
Bourgogne, France

2013 BRUNELLO DI MONTALCINO — La Fornace.. . . . . . . 1950�
Toscana, Italy

2017 CHAMBOLLE-MUSIGNY Vieilles Vignes -. . . . . . . . . 2900
Domaine Hudellot Baillet
Bourgogne, France

SWEET WINE • СЛАДКОЕ ВИНО	 100 ml� 750 ml

2019 KABIR (Moscato)—Donnafugata (sweet).. . . . . . . . . 800� 6000
Sicilia, Italy

Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны в рублях с учетом НДС.
Coravin — innovative system keeps the wine safe from oxidation.
Coravin — инновационная система подачи и хранения вина, исключающая доступ кислорода.



WINE BY MAGNUM
ВИНО В МАГНУМАХ

WHITE WINE • БЕЛОЕ ВИНО� 1500 ml

2016 RIESLING “Wachenheimer” — Reichsrat von Buhl������������            11300
Pfalz, Germany

2015 VESPA Bianco — Bastianich Estates���������������������                     15300
Friuli-Venezia Giulia, Italy

2017 SANCERRE “ComteLafond” — DeLadoucette���������������               16000
Val de Loire, France

2019 GAVI DEI GAVI “EtichettaNera” — La Scolca����������������               25900
Piemonte, Italy

ROSE WINE • РОЗОВОЕ ВИНО� 1500 ml

2017 VIllA AIX en Provence Rose��������������������������                          10900
Provence, France

Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны в рублях с учетом НДС.

SPARKLING WINE
ИГРИСТОЕ ВИНО� 187 ml

NV MARTINI Prosecco DOC�������������������������������                               950
Veneto, Italy

NV MARTINI Asti DOCG (sweet)���������������������������                           1650
Piemonte, Italy

NV CHANDON Rose�����������������������������������                                   1450
Mendoza, Argentina

NV CHANDON Brut�����������������������������������                                   1450
Mendoza, Argentina

	 100 ml� 750 ml

2013 PINOT GRIS Brut Rose - Novy Svet ����������������������                      2850
Novıy Svet, Crimea

NV MARTINI Prosecco DOC������������������������������                              4950
Veneto, Italy

NV MARTINI Asti DOCG (sweet)���������������������������                           5000
Piemonte, Italy

NV BLANC de BLANC Brut –Lefkadia Valley & GINZA.. . . . . 540� 4050
Kuban, Krymsk

NV CAVA “Heretat El Padruell” Brut — Garcia Carrion. . . . . 560� 4200
Spain

2018  MOSCATO d’ASTI - Sobrero���������������������������                          4500
Piemonte, Italy

NV PROSECCO Brut Ginza - Decordi. . . . . . . . . . . . . . . 520� 3120
Veneto, Italy

2017 GIORDANO Extra Dry Rose.. . . . . . . . . . . . . . . . 550� 3300
Veneto, Italy

2013 ABRAU - DURSO, «Imperial» Brut Rose��������������������                   4900
Krasnodar region

Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны в рублях с учетом НДС.

Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны в рублях с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны в рублях с учетом НДС.



CHAMPAGNE • ШАМПАНСКОЕ� 375 ml

NV MOËT & CHANDON Brut  Imperial �����������������������                       7000

NV VEUVE CLICQUOT Brut������������������������������                              7900

NV RUINART Rose Brut���������������������������������                                8700

NV DEUTZ Rosé Brut����������������������������������                                  8900
	 100 ml� 750 ml

NV MOËT & CHANDON Imperial Brut. . . . . . . . . . . . . . 1900� 11200

NV MOËT&CHANDON Nectar  Imperial ���������������������                     12000

NV TAITTINGER Rose Brut������������������������������                             11700

NV “R” de RUINART Brut�������������������������������                              14700

	 NV M. HOSTOMME����������������������������������                                  12900

NV BRUNO MICHEL Assemblée Brut  �����������������������                       13750

NV BRUNO MICHEL Assemblée Brut Rose  ��������������������                   14200

NV AGRAPART 7 Crus���������������������������������                                14900

NV VEUVE CLICQUOT Cuvée Saint-Petersbourg Brut��������������             12200

NV MOËT&CHANDON Rose Imperial  Brut��������������������                    13200

NV LAURENT-PERRIER Cuvee Rose Brut���������������������                     19800

NV HENRI GIRAUD “BlancdeCraie”������������������������                        15350

NV VOUETTE & SORBEE “Fidele” ExtraBrut�������������������                   16700

NV RUINART Blanc de Blancs Brut�������������������������                         18100

NV RUINART Rose Brut��������������������������������                               18100

NV BILLECART-SALMON Rose Brut������������������������                        18700

2009 DOM PERIGNON Vintage Brut������������������������                        39000

2012 CRISTAL Brut — Louis Roederer�����������������������                       56500

2005 DOM PERIGNON Rose Vintage Brut���������������������                    66000

2012 CRISTAL Brut Rose — Louis Roederer�������������������                   95000

Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны в рублях с учетом НДС.

2017 LILBERT-FILS BRUT BLANC DE BLANCS Grand Cru Cramant�����     28700

1500 ml

WHITE WINE • БЕЛОЕ ВИНО

ITALY • ИТАЛИЯ� 750 ml

Friuli and Alto Adige • Фриули и Альто-Адидже

2018 CHARDONNAY - Alturis�����������������������������                             4100
Friuli

2019 PINOT GRIGIO –  Attems�����������������������������                            5600
Friuli

2018 CHARDONNAY — Jerman����������������������������                           6100
Friuli

2018 SAUVIGNON— Alois Lageder��������������������������                         6300
Alto Adige

2018 GEWURZTRAMINER Valle Isarco — Abbazia di Novacella��������        6550
Alto Adige

2016 RIBOLLA di OSLAVIA Riserva — Primosic������������������                  7700
Friuli

2017 SAUVIGNON Collio Ronco del Cero — Venica&Venica�����������           8900
Friuli

2016 «W.… DREAMS…»��������������������������������                                9700
Friuli-Venezia Giulia

2018 VINTAGE TUNINA (Ribolla, Malvasia, Chardonnay) - Jerman�����     13300
Friuli

2018 ROSSJ-BASS (Chardonnay) — Angelo Gaja����������������                16500
Valle d’Aosta

Abruzzo, Umbria and Campania • Абруццо, Умбрия и Кампания	

2018 GRECO DI TUFO — Feudidi San Gregorio������������������                  6600
Campania

2018 CERVARO (Chardonnay, Grechetto) — Antinori��������������             13100
Umbria 

2015 TREBBIANO D’ABRUZZO — Emidio Pepe�����������������                 17200
Abruzzo

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны в рублях с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 



WHITE WINE • БЕЛОЕ ВИНО

ITALY • ИТАЛИЯ� 750 ml

Toscana • Тоскана

2019 VERMENTINO “Lucumone” — Mantellassi������������������                 3700

2018 BENEFIZIO Pomino Bianco Riserva (Chardonnay), Frescobaldi����    12000

Piemonte • Пьемонт

2019 GAVI — Molinetto di Diego Carrea�����������������������                      4200

2019 ARNEIS MONTEBERTOTTO — Castello di Neive��������������              7200

2017 GAVI DEI GAVI “Etichetta Nera” — La Scolca���������������               12450

2016 ALTENI di BRASSICA (Sauvignon) — Angelo Gaja������������            19500

2015 GAJA & REY — Angelo Gaja��������������������������                         34800

Sicilia • Сицилия

2015 PITHOS Bianco (Anfora) — Cos������������������������                        6400

2017 CHARDONNAY — Planeta���������������������������                          11400

2017 “NERINA” Bianco — Girolamo Russo��������������������                    12400

2016 PIANTA — Ciro Biondi�����������������������������                             14500

Veneto • Венето

2018 SOAVE - San Cassiano������������������������������                              3400

2019 LUGANA Limne—Tenuta Roveglia�����������������������                       4500

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны в рублях с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 

WHITE WINE • БЕЛОЕ ВИНО

FRANCE • ФРАНЦИЯ� 750 ml

Val De Loire and Val du Rhone • Долина Луары и долина Роны

2017 VIOGNIER «Les Monestiers» - Domaine Les Brueres������������            4700

2018 MUSCADET SEVRE ET MAINE — Les Betes Curieuses�����������          4700

2018 SANCERRE — Joseph Mellot��������������������������                          6500

2017 POUILLY-FUME  –  Chateau de Tracy���������������������                     7500

Provence • Прованс

2016 GALINETTE — Domaine de Sulauze����������������������                     5300

Bourgogne • Бургундия

2019 CHARDONNAY  – Louis Latour�������������������������                         5200

2019 MERSAULT «Clos du Cromin» - Sylvain Loichet���������������               6800

2017 BOURGOGNE ALIGOTE - Maison En Belles Lies���������������              7900

2017 CHABLIS 1er Cru Fourchaume “I’Homme Mort” — 
Domaine des Hates������������������������������������                                   8200

2017 SEXTANT MaMaMia (Pinot Gris), Julien Altaber��������������              8300

2017 JURASSIQUE Chardonnay — Domaine de la Renardiere���������         9200

2016 VIRE-CLISSE “Quintaine” — Domaine Guillemont-Michel�������       10800

2016 ATHENAIS “Macone” (Chardonnay), Chateau de Beru����������          12100

2019 MEURSAULT “Les Tillets” -  Patrick Javillier����������������               12900

2018 CHABLIS Grand Cru “Vaudesirs” – Long-Depaquit������������            13200

2018 CHABLIS 1-er Cru “ Les Séchets ” –  Patrick Piuze������������            13300

2018 CHASSAGNE-MONTRACHET - Domaine Jean Chartron���������        13500

2017 SAINT-ROMAIN AOC -  Sarnin-Berrux�������������������                   16800

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны в рублях с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 



WHITE WINE • БЕЛОЕ ВИНО

Bourgogne • Бургундия

2015 SAINT-ROMAIN - Meo-Camuzet Frére & Sœurs��������������             17800

2013 CHATEAU DE FIEUZAL����������������������������                            18400

2018 PULIGNY-MONTRACHET 1-Cru “La Garenne” – Etienne Sauzet����    24900

2007 MEURSAULT 1-er Cru «Les Perrieres» - Domaine Leroy���������         49800

1995 CORTON-CHARLEMAGNE GRAND CRU — 
Domaine Bonneau Du Martray���������������������������                           65500

OTHER FRANCR • ДРУГАЯ ФРАНЦИЯ� 750 ml

2019 LE PPETIT BALTHAZAR Blanc - Pierrick Harang Wines����������          3300
Languedoc-Roussillon

GERMANY AND AUSTRIA • ГЕРМАНИЯ И АВСТРИЯ� 750 ml

2018 GRAUBURGUNDER Qvinterra Trocken — Kuhling-Gillot ���������        5200
Rheinhessen, Germany

2017 SAUVIGNON BLANC Fosilni Breg — Domaine Ciringa Tement������     5500
Südsteiermark, Austria

2016 GRÜNER VELTLINER Hefeabzug — Nikolaihof ���������������              7800
Wachau, Austria

2015 RIESLING Steinmassl — Fred Loimer���������������������                     9900
Kamptal, Austria

2015 RIESLING GG Forster “Jesuitengarten” — Reichsrat von Buhl�����     10700
Pfalz, Germany

SPAIN • ИСПАНИЯ� 750 ml

2018 CHARDONNAY — Vina Zorzal�������������������������                         4400
Navarra

WHITE WINE • БЕЛОЕ ВИНО

SOUTH AFRICA • ЮЖНОЙ АФРИКИ� 750 ml

2017 SAUVIGNON BLANC “Special Cuvee” – Springfield Estate ��������        6550
Robertson

NEW ZEALAND • НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ� 750 ml

2017 PINOT GRIS — Rapaura Springs������������������������                        4300
Marlborough

2018 CHARDONNAY — Te Mata���������������������������                           5300
Hawke’s Bay

USA • США� 750 ml

2015 RIESLING — Chateau Ste Michelle (semi-sweet)��������������              4700
Columbia Valley, USA

2015 DECOY CHARDONNAY — Duckhorn���������������������                     7500
Sonoma Coast, California

2015 CHARDONNAY Cambria Winery — Cambria Winery�����������           9700
Napa Valley

RUSSIA • РОССИЯ� 750 ml

2017 CHARDONNAY – Abrau Durso�������������������������                         4700
Krasnodar region

2017 RIESLING Family Reserve — Sikory  ���������������������                     6550
Krasnodar region

2016 RIESLING «Special Reserve» - Inkerman  ������������������                  7200
Crimea, RUSSIA

2019  PINOT BLANC - Manor Divnomorskoe   �������������������                   7600
Krasnodar region

2015 CHARDONNAY — Manor Divnomorskoe  ������������������                  9100
Krasnodar region

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны в рублях с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 



RED WINE • КРАСНОЕ ВИНО

ITALY • ИТАЛИЯ� 750 ml

Toscana • Тоскана

2019 LI VELI ORION (Primitivo) - Li Veli ����������������������                      4200

2016 CHIANTI CLASSICO – IL Palagio Di Panzano����������������                5800

2017 VINO NOBILE DI MONTEPULCIANO — Fattoria del Cerro��������        6700

2016 TASSINAIA (Cabernet, Merlot) — Castello del Terriccio���������        12000

2014 BRUNELLO DI MONTALCINO — La Fornace����������������               12100

2013 BRAMASOLE (Syrah) — La Braccesca��������������������                   12500

2012 VALDISANTI — Tolaini�����������������������������                            14800

2010 SAFFREDI (Cabernet, Merlot) — Fattoria le Pupille�����������           16200

2014 BRUNELLO DI MONTALCINO “Figuranti” — Casanova di Neri����    18100

2018 TIGNANELLO (Sangiovese, Cabernet) — Antinori������������            19400

2016 GUADO Al TASSO — Antinori������������������������                        19800

2015 KURNI (Montepulciano)—Oasi Degli Angeli����������������               20100

2014 LUCE (Merlot, Sangiovese) — Luce della Vite���������������               22400

2016 50 & 50 (Sangiovese, Merlot) — Avignonesi & Capannelle�������       29800

2014 ORNELLAIA (Cabernets, Merlot) — Tenuta dell’Ornellaia��������       49800

2014 SASSICAIA (Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc) — 
Tenuta San Guido�����������������������������������                                   65300

2010 MASSETO (Merlot)������������������������������                              117300

ROSE WINE • РОЗОВОЕ ВИНО� 750 ml

2018 LETH “Fresh & Easy” Zweigelt Rose — Leth�����������������                 4800
Niederösterreich, Austria

2018 PLANETA ”Rose” — Planeta���������������������������                          5500
Sicilia, Italy

2018 SANCERRE La Moussiere — Alphons Mellot�����������������                8000
Val de Loire, France

2019 ROSE et OR — Chateau Minuty�������������������������                        8700
Val de Loire, France

RED WINE • КРАСНОЕ ВИНО

ITALY • ИТАЛИЯ� 750 ml

Veneto • Венето

2017 VALPOLICELLA Classico – Guerrieri Rizzardi����������������                4000
Toscana

Friuli • Фриули

2015 VERTIGO (Merlot, Cabernet Sauvignon) — Livio Felluga���������         5300

TRENTO • Тренто

2016 TEROLDEGO - Foradori�����������������������������                             4900
Trento, Dolomites

ITALY • ИТАЛИЯ� 750 ml

Piemonte • Пьемонт

2013 BARBARESCO  Riserva “Rio Sordo” — Cascina Bruciata���������         9700
Piemonte

2013 BARBARESCO “Serraboella”  — Paitin�������������������                   12550
Piemonte 

2015 BARBARESCO «Narin» - Carlo Giacosa�������������������                   11200
Piemonte

2013 BAROLO Riserva «Pernanno» - Sobrero�������������������                  12400
Piemonte

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны в рублях с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 



RED WINE • КРАСНОЕ ВИНО

FRANCE • ФРАНЦИЯ� 750 ml

Bourgogne • Бургундия

2018 BEAUJOLAIS Village - Karim Vionnet���������������������                     5900

2019 BOURGOGNE (Pinot Noir) — Domaine de l’Aigle��������������             6500

2016 BOURGOGNE Hautes Cotes de Nuits Louis Auguste David Duba ����    9100

2015 MERCUREY 1er Cru “Clos de Roi” — Chateau de Chamirey��������       9800

2014 COTE DE NUITS-VILLAGES AOC 
Croix-Violette — Frederic Magnien�������������������������                         10500

2016 GEVREY-CHAMBERTIN — David Duband�����������������                 14300

2017 ALOXE CORTON - Maison En Blles Lies�������������������                  14300

2016 CHASSAGNE-MONTRACHET «La Goujonne» — 
Domaine Hubert Lamy��������������������������������                                15700

2015 SAINT-ROMAIN - Meo-Camuzet Frére & Sœurs��������������             17800

2007 MOREY-SAINT-DENIS 1er Cru Faconnieres–  Jean-Paul Magnien���   19300

2013 VOSNE ROMANEE 1er Cru «Clos des Reas» - Domaine Michel Gros�� 26900

2016 MANON - Yann Durieux����������������������������                            26700

2017 ECHEZEAUX Grand Cru - Domaine des Perdrix��������������              38400

Val De Loire and Val du Rhone • Долина Луары и долина Роны

2017 CHINON - Jardin Des Anges���������������������������                          3700
Anges

2016 SANCERRE «Comte Lafond» - De Ladoucette����������������                9600
Val de Loire

2013 CHATEAUNEUF DU PAPE  - Domaine De Villeneuve�����������          16000
Val du Rhone

Other France • Другая Франция

2014 LE PECH ABUSE - Domaine Du Pech����������������������                     7550
South West, Buzet

RED WINE • КРАСНОЕ ВИНО

FRANCE • ФРАНЦИЯ� 750 ml

Bordeaux • Бордо

2015 CHATEAU LAUBES��������������������������������                                3700
Bordeaux  

2016  CHATEAU VIEUX POURRET Saint Emilion Grand Cru����������          5100
Saint Emilion, Bordeaux  

2013 CHATEAU DUCLUZEAU�����������������������������                             6400
Listrac-Medoc, Bordeaux

2013 CHATEAU CITRAN Cru Bourgeois�����������������������                      9000
Haut-Medoc, Bordeaux

2004 CHATEAU NENIN��������������������������������                               17800
Pomerol

2017 CHATEAU TALBOT Grand Cru Classe��������������������                   18600
Saint-Julien, Bordeaux

2016 CHATEAU PICHON-LONGUEVILLE BARON 
2-eme Grand Cru Classe�������������������������������                               42300
Pauillac, Bordeaux

2013 CHATEAU MONTROSE 2-me Grand Cru Classe ��������������             29800
Saint-Estephe, Bordeaux

2011 CHATEAU LEOVILLE POYFERRE 2-eme Grand Cru Classe�������       22700
Saint-Julien,  Bordeaux

2012 CHATEAU PALMER�������������������������������                              56700
 Margaux, Bordeaux

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны в рублях с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 



RED WINE • КРАСНОЕ ВИНО

SPAIN • ИСПАНИЯ� 750 ml

2019 CAMINS DEL PRIORAT 
(Garnacha, Cabernet) — Alvaro Palacios����������������������                      7350
Priorat

2015 “MARTINET BRU” — Mas Martinet����������������������                      9200
Priorat

2010 RIOJA Gran Reserva - Vina Olabarri����������������������                     9100
Rioja

2007 VINA TONDONIA Reserva Tinto������������������������                        9700
Rioja

2018 LA FLOR PINGUS — Dominiode Pingus�������������������                  18700
Ribera del Duero

GERMANY AND AUSTRIA • ГЕРМАНИЯ И АВСТРИЯ� 750 ml

2015 PINOT NOIR Haus Klosterberg — Markus Molitor�������������             6400
Mosel, Germany

2014 BLAUFRANKISCH Leithaberg — Heinrich������������������                  7600
Burgenland, Austria 

2016 SPATBURGUNDER — A. Christmann���������������������                     5400
Pfalz, Germany

RUSSIA • РОССИЯ� 750 ml

2017 USADBA MARKOTH Cuvee N1 — Raevskoe�����������������                 5300
Krasnodar region

2016 «LEFKADIA» Cabernet Sauvignon�����������������������                       2900
Krasnodar region

2016 LEFKADIA (Merlot) — Lefkadia	 ��������������              6100
Krasnodar region

2016  MERLOT «Special Reserve» - Inkerman,�������������������                   7400
Krasnodar region

2019 PINOT NOIR - Manor Divnomorskoe ���������������������                     7600
Krasnodar region

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны в рублях с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 

RED WINE • КРАСНОЕ ВИНО

ARGENTINA • АРГЕНТИНА� 750 ml

2014 MALBEC “Jose” — Zuccardi���������������������������                           7900
Mendoza

2016 PINOT NOIR “Barda” — Bodega Chacra��������������������                   8900
Patagonia

AUSTRALIA • АВСТРАЛИЯ� 750 ml

2015 OLD VINES Grenache Shiraz Mourvedre — Torbreck�����������           5600
South Australia

NEW ZEALAND • НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ� 750 ml

2016 LITTLE BEAUTY Pinot Noir — Vinultra��������������������                   7700
Martinborough

USA • США� 750 ml

2015 ERATH Pinot Noir���������������������������������                                6700
Oregon

2015 CABERNET SAUVIGNON “Emblem” — Michael Mondavi��������        12500
Napa Valley

SOUTH AFRICA • ЮЖНАЯ АФРИКА� 750 ml

2016 PINOTAGE Lanzirak Wine Estate������������������������                       5600
Stellenbosch

2016 CHOCOLATE BLOCK — Boekenhoutskloof������������������                 6400
Franschhoek

CHILE • ЧИЛИ� 750 ml

2015 SYRAH Reserva, Vina Leyda��������������������������                          5300
Leyda Valley

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны в рублях с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 



GRAPPA AND DISTILLATE
ГРАППА И ДИСТИЛЛЯТЫ		�   50 ml

NONINO Friulano (Traminer, Malvasia)��������������������                    600
Friuli, Italy

ПОЛУГАР Гречишный — Родионов с сыновьями/
Polugar Buck wheat������������������������������                              820
Poland

SASSICAIA����������������������������������                                  1600
Toscana, Italy

COGNAC • КОНЬЯК 	 � 50 ml

VS ROULLET ����������������������������������                                 550
France

V.S.O.P ROULLET �������������������������������                               750
France

VS COURVOISIER�������������������������������                               590
France

V.S.O.P COURVOISIER�����������������������������                             800
France

XO COURVOISIER������������������������������                              2500
France

VSOP FRAPIN���������������������������������                                 750
France

VSOP HINE Rare Fine Champagne����������������������                     1100
France

CALVADOS • КАЛЬВАДОС	�  50 ml

8 y.o. CHATEAU du BREUIL, Pays d’Auge AOC�����������           550
France

BRANDY  •  БРЕНДИ	 	 � 50 ml

10 y.o. TORRES Gran Reserva������������������������������                              520
Spain

15 y.o. TORRES ��������������������������������������                                      690
Spain

USA WHISKEY
ВИСКИ США	�  50 ml

BULLEIT Bourbon�������������������������������                               680
Kentucky

BULLEIT Rye����������������������������������                                  750
Kentucky

JIM  BEAM Double Oak����������������������������                            570
Kentucky

MAKERS MARK��������������������������������                                630
Kentucky

IRISH WHISKEY
ИРЛАНДСКИЙ ВИСКИ	�  50 ml

ROE & CO�����������������������������������                                   550
JAMESON Black Barrel (Select Reserve)��������������������                    660
10 y.o. Tullamore Dew �����������������������������                             950

SHERRY • ХЕРЕC	 � 50 ml

VALDESPINO Manzanilla “Deliciosa” (dry) ������������������                  750
Spain

VALDESPINO EL CANDADO Pedro Ximenez  �����������������                 850
Spain

PORTO • ПОРТО	 � 50 ml

10 y.o. OTIMA WARRE’S Old Tawny (sweet)  ����������������                1100
Portugal

20y.o. COCKBURN’S Tawny(sweet)  ���������������������                    2150
Portugal

 Prices include VAT. Цены указаны в рублях с учетом НДС.



SCOTCH BLENDED WHISKY
БЛЕНД ВИСКИ ШОТЛАНДИИ	�  50 ml

JOHNNIE WALKER Red Label�������������������������                         480

12 y.o. JOHNNIE WALKER Black Label���������������������                    770

15 y.o. JOHNNIE WALKER Green Label�������������������                   1200

18 y.o. JOHNNIE WALKER Platinum Label������������������                 1750

JOHNNIE WALKER Blue Label������������������������                        2150

NAKED GROUSE��������������������������������                                660

12 y.o. GRANT’s ��������������������������������                                570

MONKEY SHOULDER�����������������������������                             680

	12 y.o. DEWAR’S��������������������������������                                800

TEQUILA • ТЕКИЛА	 	�  50 ml

SAUZA Silver����������������������������������                                 390
Mexico

SAUZA Gold����������������������������������                                  460
Mexico

PATRON Silver 100% agave��������������������������                          820
Mexico

DON JULIO Blanco (100 % de Agave)��������������������                    1200
Mexico

DON JULIO Reposado (100 % de Agave)�������������������                  1500
Mexico

CAZADORES Blanco (100 % de Agave)��������������������                    780
Mexico

SCOTCH SINGLE MALT
СИНГЛ МОЛТ ШОТЛАНДИИ		�  50 ml

12 y.o. SINGLETON�������������������������������                              950
Speyside

SINGLETON Malt Master’s Selection����������������������                      950
Speyside

15 y.o. SINGLETON������������������������������                             1200
Speyside

10 y.o. TALISKER�������������������������������                              1150
Skye

12 y.o. CARDHU�������������������������������                               1250
Speyside

16 y.o. LAGAVULIN������������������������������                             1200
Islay

12 y.o. AUCHENTOSHAN���������������������������                           800
Highland

12 y.o. HIGHLAND PARK����������������������������                           800
Highland

10 y.o. GLENMORANGIE The Original���������������������                     800
Highland

14 y.o. GLENMORANGIE The Quinta Ruban�����������������                 1100
Highland

10 y.o. ARDBEG�������������������������������                               1100
Islay

12 y.o. GLENFIDDICH����������������������������                            1000
Highland

12 y.o. BALVENIE Double Wood�����������������������                       1150
Highland

12 y.o. ABERFELDY������������������������������                             1150
Highland

12 y.o. THE MACALLAN TRIPLE CASK �������������������                   1200
Speyside

12 y.o. MACALLAN Double Cask�����������������������                       1200
Speyside

15 y.o. MACALLAN Double Cack�����������������������                       1550
Speyside

18 y.o. MACALLAN Double Cack�����������������������                       2000
Speyside

Served with spring water from Scotland. Подача с родниковой водой из Шотландии.
 Prices include VAT. Цены указаны в рублях с учетом НДС.



VODKA • ВОДКА	 	�  50 ml

ИНЕЙ �������������������������������������                                     270
Russia

KETEL ONE�����������������������������������                                  350
Russia

BAIKAL�������������������������������������                                    280
Russia

BAIKAL ICE����������������������������������                                  320
Russia

NERPA�������������������������������������                                     380
Russia

ЦАРСКАЯ Оригинальная���������������������������                          280
Russia

ЦАРСКАЯ Золотая������������������������������                              400
Russia

ЦАРСКОЕ СЕЛО��������������������������������                                650
Russia

ЦАРСКАЯ Оригинальная Грейпфрут��������������������                    300
Russia

ЦАРСКАЯ Оригинальная Клюква����������������������                      300
Russia

ЦАРСКАЯ Оригинальная Малина����������������������                      300
Russia

BELUGA Noble���������������������������������                                 450
Russia

BELUGA Gold Line�������������������������������                               730
Russia

BELVEDERE����������������������������������                                  490
Russia

ОНЕГИН������������������������������������                                    500
Russia

	 GREY GOOSE����������������������������������                                 600
France

GIN • ДЖИН	 	�  50 ml

GORDON’S�����������������������������������                                   480
England

TANQUERAY №Ten�����������������������������                             1100
England

BOMBAY SAPPHIRE������������������������������                              590
England

ORGANIC VODKA • 
ОРГАНИК ВОДКА	 	�  50 ml

ЧИСТЫЕ РОСЫ•CHISTI ROSI�������������������������                         400

Russia

ЧИСТЫЕ РОСЫ ИЗ РЖАНОГО ХЛЕБА•CHISTI ROSI RYE����������          400

Russia

СПЕЛЬТА •SPELTA ������������������������������                              900

Russia

RUSSIAN DISTILLATE
РУССКИЙ ДИСТИЛЛЯТ	 	�  50 ml

САМОВАРЪ ПШЕНИЧНЫЙ • SAMOVAR WHEAT ��������������              350

Russia

САМОВАРЪ КУПЕЧЕСКИЙ • SAMOVAR KUPECHESKIY ����������          350

Russia

RUM • РОМ	 	�  50 ml

CAPTAIN MORGAN Spiced Gold������������������������                        420
Jamaica

HAVANA CLUB Especial ����������������������������                            420
Cuba

CAPTAIN MORGAN Black Spiced�����������������������                       520
Jamaica

BRUGAL 1888 ���������������������������������                                 890
Respublica Dominicana

23 y.o. ZACAPA Centenario��������������������������                         1350
Guatemala

XO ZACAPA Centenario���������������������������                           1950
Guatemala

BACARDI Carta Blanca�����������������������������                            370
Puerto Rico

BACARDI Gran Reserva 8 Anos������������������������                        660
Puerto Rico

 Prices include VAT. Цены указаны в рублях с учетом НДС.



VERMOUTH • ВЕРМУТ	 	�  100 ml

MARTINI Bianco��������������������������������                                450
Piemonte, Italy

MARTINI Rosso��������������������������������                                450
Piemonte, Italy

MARTINI  Fiero��������������������������������                                450
Piemonte, Italy

MARTINI Riserva Rubino���������������������������                           800
Piemonte, Italy

MARTINI Riserva Ambrato���������������������������                          800
Piemonte, Italy

LIQUEUR • ЛИКЕР	 	�  50 ml

BAILEYS������������������������������������                                    450
Ireland

GRAND MARNIER Cordon Rouge�����������������������                       620
France

LIMONCELLO���������������������������������                                 420
Italy

FERNET-BRANCA�������������������������������                               550
Italy

PINA COLADA���������������������������������                                 250
Fruko Schulz, Czech Republic

JAGERMEISTER��������������������������������                                320
Germany

AMARO • АМАРО	 	�  50 ml

MONTENEGRO (Amaro)����������������������������                            420
Italy

NONINO Amaro “Quintessentia”  �����������������������                       430
Italy

MARTINI Riserva Bitter ����������������������������                            490
Piemonte, Italy

 Prices include VAT. Цены указаны в рублях с учетом НДС.

BOTTLED BEER
БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО

GRIMBERGEN Blonde. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 330 ml� 620
Belgium

GRIMBERGEN Double Ambree.. . . . . . . . . . . . . . . . . 330 ml� 620
Belgium

Grimbergen Rouge 0,33. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 330 ml� 620
Belgium

Grimbergen Blanche 0,33. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 330 ml� 620
Belgium

KRONENBOURG Blanc.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460 ml� 410
Russia

KRONENBOURG 1664. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460 ml� 410
Russia

HOLSTEN PREMIUM 0,47 .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460 ml� 360
Russia

GORKOVSKAYA BREWERY INDIA PALE ALE 0,44. . . . . . . 460 ml� 350
Russia

GORKOVSKAYA BREWERY AMERICAN PALE ALE 0,44. . . . 460 ml� 350
Russia

KRONENBOURG 1664 BLANC ALCOHOL FREE 0,33. . . . . . 460 ml� 420
Russia

CARLSBERG NON ALCOHOLIC. . . . . . . . . . . . . . . . . 460 ml� 340
Russia

BAYREUTHER HELL (БАВАРСКИЙ СВЕТЛЫЙ ХЕЛЬ). . . . . 460 ml� 680
Germany

MAISEL’S WEISSE Original (нефильтрованное) . . . . . . . . 500 ml� 680
Germany

MAISEL’S WEISSE Original Non-alcoholic. . . . . . . . . . . . 500 ml� 700
Germany

MAISEL’S WEISSE Dunkel  (нефильтрованное) . . . . . . . . 500 ml� 680
Germany

PETRUS Bordeaux (Фламандский красный эль) . . . . . . . . 330 ml� 530
Belgium

THOMBRIDGE Jaipur IPA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 330 ml� 550
Great Britain

CIDER • СИДР�

FOURNIER Rose Brut (яблочный сидр). . . . . . . . . . . . . 750 ml� 930
France

FOURNIER Brut (яблочный сидр).. . . . . . . . . . . . . . . 330 ml� 490
France



The price of cigarettes written is on the pack. Please ask your waiter about the price, as retail prices change frequently.
Цена сигарет указана на пачке. Просьба стоимость уточнять у официанта в связи с частым изменением МРЦ. 
 Prices include VAT. Цены указаны в рублях с учетом НДС.

НАПИТКИ ДОМАШНЕГО 
ПРИГОТОВЛЕНИЯ
HOMEMADE DRINKS		  250 ml� 1000 ml

МОРС ИЗ ЧЕРНОЙ СМОРОДИНЫ 
BLACK CURRANT DRINK. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350� 1390

МОРС КЛЮКВЕННЫЙ • CRANBERRY DRINK. . . . . . . . . 350� 1390

МОРС МАЛИНОВЫЙ • RASPBERRY DRINK . . . . . . . . . . 350� 1390

МОРС ОБЛЕПИХОВЫЙ• SEA-BUCKTHORN DRINK. . . . . . 350� 1390

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ
SOFT DRINKS� 250 ml

PEPSI-COLA�����������������������������������������                                        290

PEPSI-COLA Light�������������������������������������                                     290

TONIC��������������������������������������������                                            290

7 UP����������������������������������������������                                             290

KVAS���������������������������������������������                                             290

 Prices include VAT. Цены указаны в рублях с учетом НДС.

СОК • JUICE � 200 ml

АПЕЛЬСИН • ORANGE���������������������������������                                 350

ЯБЛОКО • APPLE�������������������������������������                                     350

ВИШНЯ • CHERRY������������������������������������                                    350

ТОМАТ • TOMATO������������������������������������                                    350

СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК
FRESH JUICE� 250 ml

АПЕЛЬСИН • ORANGE ���������������������������������                                 450

ЯБЛОКО • APPLE �������������������������������������                                     470

МОРКОВЬ • CARROT ����������������������������������                                  470

ГРЕЙПФРУТ • GRAPEFRUIT������������������������������                              470

СЕЛЬДЕРЕЙ • CELERY����������������������������������                                 470

ГРУША • PEAR���������������������������������������                                      470

ГРАНАТ • POMEGRANATE�������������������������������                               990



МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА
MINERAL WATER

EVIAN (негазированная). . . . . . . . . 330 ml	 290	 750 ml� 690
France

BADOIT (газированная).. . . . . . . . . 330 ml	 290	 750 ml� 690
France

S. PELLEGRINO
(газированная). . . . 250 ml	 280	 500 ml	 490	 750 ml� 690
Italy

ACQUA PANNA
(негазированная). . . 250 ml	 280	 500 ml	 490	 750 ml� 690
Italy

КОФЕ • COFFEE �

ESPRESSO������������������������������������������                                         290

RISTRETTO�����������������������������������������                                         290

AMERICANO����������������������������������������                                        290

CAPPUCCINO����������������������������������������                                       290

LATTE��������������������������������������������                                            290

DECAFFEINATED COFFEE��������������������������������                               290


